



ΤΜΗΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Έναρξη του Ρωσοπολωνικού Συνεδρίου στη Βαρσοβία με τίτλο «Μέλλον του χριστιανισμού στην Ευρώπη: ο ρόλος των Εκκλησιών και των λαών της Πολωνίας και της Ρωσίας»



Στο κοινό Ρωσοπολωνικό Συνέδριο με τίτλο «Το μέλλον του χριστιανισμού στην Ευρώπη: ο ρόλος των Εκκλησιών και των λαών της Πολωνίας και της Ρωσίας», το οποίο άρχισε τις εργασίες του στο Πανεπιστήμιο Καρδινάλιος Στέφανος Βυσίνσκι, συμμετείχε στις 29 Νοεμβρίου 2013 ως επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας, με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Το Συνέδριο διεξάγεται σε συνέχεια του υπογραφέντος στις 17 Αυγούστου 2012 μεταξύ του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου και του Προέδρου της Διάσκεψης των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Πολωνίας Αρχιεπισκόπου-Μητροπολίτη Περεμύσλ Ιούζεφ Μιχάλικ Κοινού Μηνύματος προς τους λαούς Ρωσίας και Πολωνίας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας Σάββας, Προκαθήμενος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Πολωνίας, ο Πρόεδρος της Διάσκεψης των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Πολωνίας Αρχιεπίσκοπος Μητροπολίτης Περεμύσλ Ιούζεφ Μιχάλικ, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Πολωνίας κ. Α. Αλεξέγιεφ, κρατικοί και κοινωνικοί παράγοντες της Ρωσίας και Πολωνίας, ακαδημαϊκή κοινότητα και των δυο χωρών.

Τους συνέδρους προσφώνησαν ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας Σάββας, ο Γραμματέας της Διάσκεψης των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Πολωνίας Επίσκοπος Βοΐτσεχ Πόλιακ, ο Γενικός Γραμματέας της Διασκέψεως των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Ρωσίας ιερέας Ίγκορ Κοβαλέφσκι, ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Πολωνία κ. Α. Αλεξέγιεφ και η Υφυπουργός Εξωτερικών της Πολωνίας κα Καταζίνα Πελτσίνσκα-Νάλεντς. Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ανέγνωσε το Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου προς τους συνέδρους.